
 この日のデイサービスは 22名

の方が参加され、午前中は馬

間田駐在所の工藤さんの講

話、午後からはグラウンドゴルフ

を楽しまれました。また、民生委

員として下川暁子さんも参加さ

れました。 
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 筑後市の９校区コミュニティ協議会では、筑後市長と連名で『校区コミュニティに関するアン

ケート』と題し、校区の皆様に調査をお願いしました。 

 下妻校区では、１５０通を各行政区で人口割し校区の皆様にお願いしましたところ、１３９名

の皆様にご返答頂きました。 

 それを踏まえて下妻校区コミュニティ協議会では区長をはじめ、民生委員や各団体の代表者の

皆様と３回の意見交換会を行いました。第２回目はワークショップを実施し、テーマごとに様々

な意見を交換し、３回目はどんな取り組みができるのかの情報共有を話し合いました。下表はそ

れをまとめたものです。 

       

中折地区 

中牟田区 

馬間田区 

下妻区 

富安区 

２月 行事予定 

３日（月）下妻小学校 来入児体験入学 

６日（木）常用区  デイサービス 

１７日（月）馬間田区 デイサービス 

      ☆生活部会主催『健康講座』 

１９日（水）中牟田区 デイサービス 

      ☆下妻小学校３年生を迎えて 

２０日（木）生活部会 視察研修 

      ☆みやま市バイオマスセンター『ルフラン』 

         

21日（金）下妻校区３クラブ合同 

グラウンドゴルフ交歓大会 

☆午前８時受付 

☆筑後市水田公園 

２６日（水）第 3回男性料理教室 

      ☆午前 9時１５分 

      ☆中牟田公民館 

○自慢できる点 

自然、緑豊か、住民同士の絆 

○守る（残す）べき伝統・資源 

 左義長、行政区独自の行事、お宮行事 

○校区（地域）の課題 

 高齢者の居場所づくり、老人会の減少、高齢者の交通手段 

○心配になった出来事 

 下校時の見守り、老人会の減少、子ども会活動の低下 

○将来、不安に感じる要素 

 各団体や総代等役員の人材不足、伝統行事の継承者不足、 

 空き家や田んぼ耕作放棄の増加 

人材不足に対しては、顔が見える関係づくりやコミュニティ活動の重要性を広げるという意見が出まし

た。高齢者の交通手段については、コミュニティバス「みどり号」の充実という意見がありました。その

他、伝統文化の継承のためには、世代間のギャップを埋めるための話し合いや今までの考え方、やり方を

変えていくことも必要ではないかという意見が出ました。 

 

☆校区の特徴や課題を踏まえた取り組みの検討 

１.夏祭りの開催について 

２.下校時の見守りについて 

３.高齢者の居場所づくりについて 

 

今後はこれらの取り組みの進捗状況を確認しながら、より良い方向に進むように見直し、進めていく必要

があります。 

 また、高齢者の交通手段や災害時の対応などのその他の課題についても、今後協議を進めていく必要が

あります。 
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        私たちは、地球温暖化によって幾度となく繰り返される自然災害や、現在世界中で恐れられている新型コロナウイルス感染患者の 

急増など地球上での生きる居場所が狭められています。 

   一方、最近の研究で月の内部には予想を超える大量の水があることがわかってきました。このことは近い将来、人類の宇宙開発

において燃料や酸素など生命維持に不可欠な資源として活用できることを意味しています。 

「月にはうさぎがいてお餅つきをしている」との言い伝えどおり、いつかは地球を追い出された私たち人類は、うさぎさんと一緒に 

月での平和な暮らしが待っているのかもしれません。 

 この夏、平和の祭典東京オリンピック・パラリンピックが開催されます。世界中の人々が一同に集うことで新型コロナウイルス感染 

がこれまで以上に広がることのないように、うさぎさんもきっと願っていてくれることでしょう。 

 

 

下妻剣道では毎年元旦に初稽古を行っています。 

 今年も寒い中たくさんの学生・社会人 OBが集 

まり、団員たちとともに汗を流しました。 

 稽古の後には、後援会が準備したおにぎりと 

豚汁を囲み、久しぶりに会う仲間たちと話に花 

を咲かせていました。 

  1月 11日には 6年生とは最後になるレクリ 

エーション「日本一の石段登り」を行いました。 熊本県美里町にある 3333段の石段を 1

～2時間かけて登り、保護者は頂上に着く頃にはヘトヘト… 

 しかし、子どもたちはどこまでも元気な様子で、昼食後は鬼ごっこをして走り回ってい

ました。 

 ♪行きはよいよい、帰りはこわい♪の歌詞の通り、ガクガクと震える膝を押さえながら

一歩ずつゆっくり降りることしか出来ません。 

 それでも全員が無事に到着し、とても良い思い出に 

なりました。 

 下妻剣道スポーツ少年団では、随時団員を 

募集しています。 

 興味のある方は、いつでも見学に来て下さい。 

練習日:火・木・土  18時～20時 場所:下妻小学校体育館 

         

  
                                       
   

                           
 

                                

  報告 文化・教育部会 〇次回定例会 2月 19日  

生活部会 

報告者（松竹卓生） 

〇定例会 12月 23日 

(1) 男性料理教室（12/9実施）反省会 

(2) 今後について 

・2月 20日（木）研修（みやま市） 

バイオマスセンター『ルフラン』 

・2月 26日（水）男性料理教室第 3回 

9：15開始  中牟田公民館で実施予定 

〇次回定例会 1月 27日 

自主防災部会 

報告者（江崎年昭） 

〇12月 29日年末パトロール実施 

〇1月 11日筑後市出発式参加 

〇1月 19日パトロール中折地区 

福祉部会 

報告者（江﨑廣文） 

〇12月 21日視察・研修 17名参加 

〇1月 28日筑後市地域デイサービス 

ボランティア交歓会（サザンクス筑後） 

 

区長会 

報告者（中村正暢） 

〇1月 9日 18時校区区長会実施 

 

意見・ 

質問等 

 

 

 

 

小学校校長 

 

 

 

 

〇12月 15日下妻小学校公開の日参加お礼 

〇1月 8日 3学期始業式 

〇1月 24日持久走大会 

〇2月 3日来入児体験入学・保護者説明会 

〇2月 5日学習参観 

ＰＴＡ 〇12月 15日下妻小学校公開の日協力お礼 

〇1月 16日次年度ＰＴＡ役員決め 

下妻剣道スポ団 〇1月 19日大木町剣道大会 

民生委員 〇下川暁子さん新任挨拶 

議題 

その他 

消防出初式 

ｱﾝｹｰﾄ結果を  ふまえて 

 

 

市 学校教育課 

〇パレード参加についての確認 

１．夏祭り実施の承認 

２．下校時の見守り→PTA役員会で保護者 

の意見交換 

３．高齢者の居場所づくり→行政区で検討 

〇1月 31日市より学校再編説明会  19時馬間田公民館 

＊広報紙に対するご意見・ご感想、また地域

の情報等お寄せください。 

☎・ＦＡＸ ０９４４－６３－７８０３     ✉ simotsumamidori@basil.ocn.ne.jp  みどりの風  広報部 

低学年上位入賞者 中学年上位入賞者 高学年上位入賞者 
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1 月号の『赤ちゃんが生まれました』のコーナーでご紹介

しておりました下川萌詩（きざし）ちゃんのお住まいを一部行政区配布分に

おいて【富安区】としておりましたが、正しくは【馬間田北区】です。訂正

してお詫び致します。 


